
Сан Мігель де Салінас
Квартира в Сан-Мігель-де-Салінас

Номер пропозиції: 34211

Від 239900 € Термін здачі:
Жовтень 2026 року

*Ціна не включає ПДВ

Інформація про нерухомість

Тип: Апартаменти Площа: 96.06 m2

Кількість ванних кімнат: 2 Місто: Сан Мігель де Салінас
Кількість спалень: 3

Опис нерухомості

Нові квартири на продаж в Сан-Мігель-де-Салінас – це ідеальна можливість для тих,
хто мріє про власну нерухомість в сонячному регіоні Коста-Бланка. Проект пропонує
сучасні квартири на продаж в Іспанії, розташовані в закритому, безпечному комплексі,
обладнаному вражаючим басейном, відкритим тренажерним залом і дитячим
майданчиком. Ця розкішна нерухомість в Іспанії була спроектована з урахуванням
максимального комфорту, зі світлими інтер’єрами і великими терасами, які ідеально
підходять для відпочинку цілий рік.

Кожна квартира вирізняється високим рівнем обробки, сучасною кухнею, просторою
вітальнею і двома або трьома спальнями, що робить їх ідеальними як для сімейного
відпочинку, так і для постійного проживання. Якщо ви зацікавлені в купівлі нерухомості
в Іспанії, то Сан-Мігель-де-Салінас є ідеальним місцем – поруч з прекрасними пляжами
Коста-Бланки, але з доступом до всіх міських послуг. Як досвідчений агент з
нерухомості на Коста Бланка, я б рекомендував цей проект як чудову відповідь на
зростаючий ринок нерухомості в Іспанії.

Завдяки близькості до численних полів для гольфу і туристичних напрямків, таких як

https://ariaspain.com/miejscowosc/san-miguel-de-salinas-uk/
https://ariaspain.com/typ_nieruchomosci/apartament-uk/


Торрев’єха і Оріуела Коста, ці нові квартири на продаж в Іспанії мають великий
інвестиційний потенціал. Наше агентство нерухомості в Іспанії допоможе вам протягом
усього процесу купівлі, проконсультувавши вас про те, як купити нерухомість в Іспанії і
надавши комплексний сервіс. Якщо ви зацікавлені в купівлі будинку в Аліканте або
інших популярних місцях на узбережжі Коста Бланка, не пропустіть цю пропозицію.

Ви також знайдете вілли з басейном в Іспанії і розкішні квартири в престижних
районах. Зв’яжіться з нашим агентом з нерухомості в Іспанії і дізнайтеся, як швидко і
безпечно завершити покупку нерухомості в Іспанії. Ми надаємо професійні консультації
та допомогу на кожному етапі купівлі нерухомості в Іспанії.

Переваги

Біля полів для гольфу Кондиціонер Спільний басейн
Балкон/Тераса Паркінг Ліфт
Закрите житлове

містечко

Що включено в ціну

Мебльована кухня Паркомісце
Кімната для зберігання Загальний басейн
Кондиціонер Мебльована ванна

Галерея


